
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونی با وضوح بالایی از بلایی که بر 

سر این رژیم آمده و او آورده است، خبر دارد. نتانیاهو پیش از آنکه با خروج 

هیئت‌ها از صحن مجمع عمومی سازمان ملل در حین سخنرانی‌اش مواجه 

شود، اندکی پیش از سفر به آمریکا در سخنانی رژیم صهیونی را با دولت - 

شهر‌های یونان باستان مانند آتن و اسپارت مقایسه کرده و به تل‌آویو لقب 

»ابراسپارت« داده بود. بسیاری این موضعگیری را یک نقطه عطف تلقی 

کردند؛ موضعی در مقابل شعار‌ها و زندگی سیاسی نتانیاهو تا پیش از تئوری 

ابراسپارت. نخست‌وزیر رژیم صهیونی مدت‌ها بر اقتصادی متصل به بازار‌های 

جهانی تأکید کرده و با کمک غرب و طراحی سیاسی توافق صلح ابراهیم و 

پیوست‌های نظامی‌اش مانند ناتوی منطقه‌ای و اقتصادی‌اش مانند کریدور 

آی‌مک قصد داشت به توسعه روابط و گسترش قدرت تل‌آویو دست بزند. 

کماکان نتانیاهو و همپیمانانش از رؤیای تسلط بر منطقه چشم برنداشته‌اند؛ 

اما می‌دانند رسوایی‌های رخ داده طی دو سال اخیر بسیاری از پیوست‌های 

نرم و سخت توسعه قدرت رژیم را از بین برده است. با اعلام رؤیای »اسرائیل 

بزرگ« و حمله به دوحه پایتخت قطر، ناتوی منطقه‌ای، توافق صلح ابراهیم 

و تکمیل کریدور آی‌مک دور از دسترس‌تر شده‌اند. آنچه برای تل‌آویو باقی 

مانده اعمال زور به شکل تهاجمات گاه و بیگاه به دولت‌های دوست و دشمن 

غرب و سیاست ترور هدفمند طبقات سیاسی، نظامی و علمی کشور‌های 

منطقه است. تل‌آویو تحت زعامت نخست‌وزیر کنونی می‌خواهد به دولتی 

کوچک و خودکفا در منطقه تبدیل شود که قدرت نظامی و اراده کافی برای 

جنگ‌های مداوم را دارد. آن‌ها پیش از این نیز به چنین فضایی نزدیک شده 

بودند؛ اما نه خودکفایی نظامی از نظر تسلیحاتی و آموزشی داشتند و نه اراده 

و تاب‌آوری جنگ مداوم. همچنین روابط گسترده با دولت‌ها و ملت‌های 

غربی رژیم صهیونی را از انزوا خارج می‌کرد. با این حال کار به جایی رسیده که 

بسیاری از دولت‌ها و احزاب نزدیک به رژیم در غرب چاره‌ای جز موضع‌گیری 

علیه آن نداشتنه‌اند؛ از جمله دولت کی‌یر استارمر، نخست‌وزیر انگلیس که از 

طریق همسر صهیونیستش ارتباطات عمیقی با صهیونیسم جهانی و تحولات 

سرزمین‌های اشغالی دارد. او در هفته گذشته مجبور شد همراه با فرانسه و 

تعدادی دیگر از دولت‌های اروپایی، فلسطین را به رسمیت بشناسد. اوضاع 

برای صهیونیست‌ها در قاره سبز اما در جزئیات وخامت بیشتری را نشان 

می‌دهد به گونه‌ای که فشار‌ها برای اخراج رژیم صهیونی از اتحادیه فوتبال 

 مجوز حضور تیمی از این رژیم در 
ً
اروپا موسوم به یوفا افزایش یافته و اخیرا

مسابقات دوچرخه‌سواری ایتالیا لغو شده است. رژیم صهیونی در پاسخ به 

تحولات جدید حول خود، نسخه‌ای پیچیده که در آن باید با انزوا منطبق شود؛ 

لازمه این انطباق خودکفایی اقتصادی و نظامی است. 

   مشکلات نظامی 

هزینه‌های نظامی رژیم صهیونی در منطقه به دلیل دشمن‌تراشی‌هایی که صورت 

داده بسیار افزایش یافته است. از سوی دیگر جهان با تحولاتی روبه‌رو است که طی 

آن درگیری‌ها و انباشت سلاح افزایش خواهند داشت. 

چند عامل مهم تأمین سلاح و مهمات صهیونیست‌ها را تحت فشار قرار داده  1
است. به دلیل نظامی‌شدن جهان، صهیونیست‌ها نیز تصمیم گرفته‌اند مسلح‌تر 

شوند، اما تلاش دولت‌ها برای تسلیح، امکان تأمین از بازار‌های خارجی را دشوارتر 

کرده است. عامل دیگر مصرف بالا در ارتش رژیم است. مصرف بالا طی جنگ‌های 

پرشدت و متعدد باعث می‌شود تا نیاز به واردات افزایش یابد، اما واردات به دلیل 

زمان‌بر بودن به طور کافی پاسخگو نیست. 

کشور‌های غربی پس از جنایت‌های رژیم صهیونی کار دشواری برای هرگونه  2
کمک به صنایع نظامی آن دارند. دانشگاه‌ها و شرکت‌هایی که با رژیم برای طراحی 

و ساخت سلاح همکاری می‌کنند، کارخانه‌های سلاح‌سازی صهیونیست‌ها در 

خارج از خاکشان، تأمین‌کنندگان مواد اولیه و بنادر واسطه ارسال سلاح، همه تحت 

فشار ملت‌ها و دولت‌ها در جهان و مجموعه غرب قرار گرفته‌اند. 

رژیم صهیونی هرچند همواره در جنگ و ستیز بوده اما درگیری‌های عمده آن  3
 یک‌ساله تأسیس در سال‌های ۱۹۴۸ و ۱۹۴۹، 

ً
کوتاه‌مدت بوده‌اند. جنگ تقریبا

جنگ با مصر در سال ۱۹۵۶، جنگ ۱۹۶۷، ۱۹۷۳، ۱۹۸۲، اشغال ۱۸ ساله لبنان، 

جنگ سال ۲۰۰۶ و درگیری‌های ۲۰۰۸، ۲۰۱۲ و ۲۰۱۴ سلسله‌ای از نبرد‌ها را 

نشان می‌دهد اما آن‌ها کوتاه‌مدت بوده‌اند. با این وجود صهیونیست‌ها دو سال جنگ 

مداوم با غزه را تجربه کرده و طی آن درگیری‌هایی با لبنان، سوریه، یمن و ایران داشته‌اند. 

وسعت کم سرزمین‌های اشغالی و همچنین محیط تثبیتی کمتری که  4
صهیونیست‌ها در اختیار دارند، ساخت کارخانه‌ها و انبار‌های سلاح برای 

کسب خودکفایی را دشوار می‌کند. طی هر جنگ این کارخانه‌ها اصلی‌ترین 

اهداف حملات بوده و از سوی دیگر شدت انفجار و تخریب درپی اصابت 

به آن‌ها بالا خواهد بود. 

   نکات

درباره جهت‌گیری جدید نتانیاهو درباره آینده رژیم صهیونی نکات ذیل حائز 

اهمیت‌ هستند. 

بخشی از تلاش‌های نتانیاهو برای تشبیه رژیم صهیونی با تاریخ یونان برای  1
تمدنی‌سازی جنگ‌های کنونی و جلب حمایت غرب است. او می‌خواهد رژیم 

صهیونی را بخشی از تمدن غربی و مدافع آن جلوه دهد. 

در نظام دو حزبی آمریکا رژیم صهیونی مورد انتقاد بدنه عمده حزب دموکرات  2
قرار گرفته و در حزب جمهوری‌خواه فعالان موسوم به جنبش ماگا نگاه مثبتی به آن 

ندارند. روند مزبور حکایت از آن دارد که تل‌آویو در بلندمدت قادر به اتکا به منابع 

مالی دریافتی از واشنگتن نخواهد بود؛ زیرا یا کاهش یافته و یا متوقف خواهند شد. 

این چشم‌انداز نتانیاهو را واداشته تا بر اقتصاد خودکفا تأکید کند. 

رژیم صهیونی از ابتدا در انزوا تأسیس شده و روند به رسمیت شناختنش در  3
میان غرب نیز طولانی بود. از این رو طرد رژیم از سوی دولت‌های خارج از آمریکا 

و اروپا، توسط صهیونیست‌ها به انزوا ترجمه نمی‌شود. آنچه امروز در حال وقوع 

است، منزوی شدن این رژیم میان ملل غربی است. 

طرد رژیم صهیونی در فرایند‌هایی که تأثیرپذیری بیشتری از جوامع دارند،  4
بالاتر است. محرومیت ورزشکاران صهیونیست و یا اعتراض به حضور آن‌ها در 

تورنمنت‌های بین‌المللی، اعتراضات دانشگاهی، برخورد با گردشگران صهیونیست 

توسط مردم این مسئله را نشان می‌دهد. 

اسپارت و آتن در مجموعه یونان و دولت‌شهر‌های آن با جنگ و ستیز‌های  5
فراوانی مشغول بودند؛ اما اگر تاریخ یونان در آن دوره مکتوب شده و بیشتر مورد 

توجه است، به معنای وضعیت متفاوت در دیگر مناطق دولت‌ها نیست. در آن دوره، 

جنگ‌های متعدد امری متداول بوده‌اند. رژیم صهیونی در جهان کنونی که ستیز‌های 

کمتری نسبت به گذشته دارد، نمی‌تواند موقعیت خود را با اسپارت مقایسه کند. 

صهیونیست‌ها در دوره‌ای زندگی می‌کنند که جنگ‌ها به نسبت گذشته کمتر هستند، 

اما رژیم همواره در حال خروج از یک جنگ و آماده شدن برای جنگ بعدی است. 

خودکفایی در جهان کنونی دشوار بوده و به شکل نسبی امکان‌پذیر است؛  6
اما تحقق نسبی آن برای رژیم صهیونی دور از ذهن است. وسعت و جمعیت کم، 

محیط ناهمگون، تنش‌های بالا، منابع اندک و مصارف بالا مجالی برای خودکفایی 

باقی نمی‌گذارد. 

اسپارت و آتن جز برخی برخورد‌های محدود با یک قدرت بزرگ مجاور،  7
تهدیدی ورای توان خود نداشتند. امپراتوری بزرگ مجاور نیز به دلیل گستردگی خاک 

خود، قرار داشتن یونان در حاشیه سرزمین‌‌هایش، دشواری‌های سرزمینی مانند 

وجود دریا و محیط کوهستانی، تحرکات بزرگ و پایداری در آن انجام نداد. در مقابل 

رژیم صهیونی امروزه توسط دشمنان قدرتمندی احاطه شده است. 

انزوای رژیم صهیونی به مسئله آپارتاید آفریقای جنوبی شباهت دارد. این  8
کشور که با پدیده برتری‌طلبی سفیدپوستان و نادیده گرفتن حقوق سیاه‌پوستان به‌عنوان 

صاحبان اصلی و بومی کشور مواجه بود، با حمایت‌های غرب در برابر مخالفان 

داخلی و خارجی‌اش دوام آورد و هنگامی که آمریکا و انگلیس مجبور شدند علیه‌ا‌ش 

موضع بگیرند، از بین رفت. دولت‌های غربی مشکل چندانی با حصر سیاه‌پوستان 

نداشتند و به دلیل حضور چپگرایان در کشوری مانند آنگولا در همسایگی آفریقای 

جنوبی، از حکومت آپارتاید آن حمایت می‌کردند. اگر زمانی برسد که غرب حمایت 

از رژیم صهیونی را بیهوده تشخیص دهد، آنگاه تل‌آویو هم به سرنوشت آپارتاید 

آفریقای جنوبی دچار می‌شود. 

جنایت‌های رژیم صهیونی باعث تشدید رویگردانی یهودیان از آن شده است.  9
 از جنایت‌های رژیم بهت‌زده شده و بعضی دیگر برای آنکه با 

ً
برخی یهودیان واقعا

تبعات ناشی از نفرت جهانی از رژیم روبه‌رو نشوند، با آن فاصله‌گذاری می‌کنند. 

در این میان قسمتی از حریدی‌ها که قشری مذهبی به حساب می‌آیند نیز به دلیل 

مشکلات موجود در سرزمین‌های اشغالی از جمله احتمال سربازگیری از این قشر، 

تهدید به خروج از فلسطین کرده‌اند. آن‌ها در گام نخست از دولت ائتلافی نتانیاهو 

خارج شده‌اند. حریدی‌ها در ابتدای تأسیس رژیم صهیونی با شروطی حضور در 

آن را پذیرفتند که مهم‌ترین آن‌ها عدم خدمت سربازی و از سوی دیگر دریافت 

کمک‌های مالی از دولت بود. برای فهم عمق انزوای رژیم صهیونی، توجه به 

رویگردانی تعداد بیشتری از یهودیان، نسبت به آن شاخص مهمی است. 

ادامه از صفحه یک
او در ابتدای سخنانش تصویری از حلقه مرگ پیرامون اسرائیل ترسیم کرد: »ایران حلقه 

مرگ به دور اسرائیل کشیده است.« سپس اصل راهبردی خود را اعلام نمود: »اسرائیل 

صلح را دوست دارد؛ اما امنیت را بیشتر.« با این جمله، امنیت را نه به‌مثابه یکی از 

ارکان صلح برای همه، بلکه به‌عنوان پیش‌شرط انحصاری برای ساختار بهره‌کِشی و 

شی خود معرفی کرد. 
ُ
نسل‌ک

در لحظه‌ای دیگر، با لحنی پرخاشگرانه در رد به رسمیت‌شماری دولت فلسطین 

گفت: »دولت فلسطین پایگاه ترور خواهد شد و نباید تشکیل شود« و در دفاع از 

شهرک‌سازی‌ها افزود: »شهرک‌ها دفاع از خانه‌های ما هستند؛ این خاک متعلق به 

ماست.« هر جمله، در قالبی مدرن، حامل همان مفاهیم شایلاک بود؛ حق مالکیت 

بی‌بنیاد، نامشروع، غیرانسانی و استعماری، اولویت بقای ظالمانه و رجحان بر عدالت، 

نفی هر نوع مصالحه با دیگری و وعده توخالی »آخرین فشار«. 

این گفتمان، ریشه در چرخه‌ای دارد که ماکس شلر آن را »ترس وجودی« می‌نامد؛ 

ترسی که ارزش‌ها را جابه‌جا می‌کند و بقای فرد یا گروه یا حزب را بر هر اصل دیگر 

مقدم می‌شمارد. در این حالت، عدالت و صلح رنگ می‌بازند و قانون ناعادلانه یا 

امنیت بی‌بنیاد، بدل به ستون بقای ساختار ظلم خودی می‌شود. پل ریکور، فیلسوف 

فرانسوی، نشان می‌دهد این ترس وقتی در »حافظه جمعی« تثبیت شود، به »سلاح 

روایی« بدل می‌شود؛ روایتی که دشمن را دائمی و خطرناک معرفی می‌کند و حذف 

او را ضروری و حتی اخلاقی جلوه می‌دهد. 

 بر این بستر سخن گفت. روایتی که از ایران و 
ً
نتانیاهو در صحن سازمان ملل دقیقا

فلسطینیان، تهدیدی ذاتی و بی‌پایان ساخت و هر کنش متوحشانه‌ای را اقدام پیشگیرانه 

و معقول جلوه داد، حتی اگر به حذف کامل یک ملت و تاریخ بینجامد. 

   زبان بی‌حافظه

 زبان، نه‌تنها سازه‌ای برای انتقال معنا که ابزار قدرتمند شکل‌دهی به حافظه جمعی 

است. هنگامی که زبان از بن‌مایه حافظه تهی شود، بدل به پوسته‌ای بی‌روح می‌شود که 

وقایع را نه در بستر تاریخی و اخلاقی‌شان، بلکه در قالب اصطلاحات سرد و مکانیکی 

بازنمایی می‌کند. این »زبان بی‌حافظه«، بسان کاتب مزدور، حقیقت را مطابق میل 

قدرت بازنویسی می‌کند و در همین بازنویسی، مسئولیت‌ها را می‌شوید؛ نسل‌کشی 

بدل به »درگیری شدید« می‌شود. بمباران مدارس و بیمارستان‌ها در گزارش‌ها به 

»حادثه ناخواسته« تقلیل می‌یابد. محاصره غذایی و دارویی کودکان و زنان را »کنترل 

ورودی‌ها« می‌خوانند، گویی سخن از فهرست موجودی انبار است نه از جانِ انسان‌ها. 

آنچنان که آرنت طرح بحث کرده است؛ چنین واژگانِ بی‌حافظه‌ای، خشونت را از بار 

عاطفی و اخلاقی خالی می‌کند و آن را به یک رخداد اداری بدل می‌سازد. این تکنیک، 

به‌وضوح در رسانه‌ها و بیانیه‌های دیپلماتیک دیده می‌شود؛ جایی که کلمات چون 

لباس‌های بی‌دوش، بر قامت حقیقت شنیع آویخته می‌شوند تا چشم بیننده از خون و 

آتش منحرف شود. پل ریکور، در بحث »هرمنوتیک حافظه« هشدار می‌دهد حافظه 

اگر در روایت رسمی جای نگیرد، به فراموشی سوق داده می‌شود. زبان بی‌حافظه نه‌تنها 

وقایع را از این جایگاه بیرون می‌برد، بلکه از ابتدا شکلی عقیم و خالی‌شده از زمینه 

به آن‌ها می‌بخشد؛ در نتیجه، امکان پیوند آن‌ها با وجدان جمعی از میان می‌رود. این 

بی‌حافظگی زبانی، نوعی »عفو ضمنی« است که ساختارهای منفعل بین‌المللی 

صادر می‌کنند؛ جنایتکار آزاد است، زیرا جرمش در واژه‌ها محو شده. هانا آرنت 

توضیح می‌دهد چطور زبان بی‌حافظه، بستر ابتذال شر را عریض‌وطویل می‌کند؛ وقتی 

»کشتار« به »تلفات« و »محاصره« به »ممانعت موقت و کنترل مرزی« ترجمه شود، 

حساسیت انسانی می‌میرد و جنایت در جریان عادی اخبار هر روزی جای می‌گیرد. 

 سپر بلای عاملان خشونت است و به تثبیت چرخه 
ً
این عادی‌سازی واژگان، عملا

»ترس وجودی، تغییر روایت رسمی و حذف فیزیکی و تاریخی مشروعیت‌یافته« 

یاری می‌رساند؛ چرخه‌ای که در آن، حذف فیزیکی پیشاپیش در حذف معنایی و 

حافظه‌ای مقدماتش فراهم شده است. بدین‌سان، زبان بی‌حافظه، ناخودآگاهانه یا 

آگاهانه، همدست شایلاک مدرن می‌شود؛ همدستی در مقام منشی خاموشی که 

صورت‌جلسه بریدن گوشت را نه در دفتر جنایت که در دفتر »اقدام امنیتی« و در صحن 

سازمان ملل ثبت می‌کند. شایلاک مدرن، در هیئت نتانیاهو، نه فقط پوندی از گوشت 

تن حریف، بلکه شریان‌های حیاتی یک ملت را می‌بُرد و این کار را باتکیه‌بر منطق قانونِ 

امنیت و زیرسایه ساختارهای منفعل بین‌المللی انجام می‌دهد. خاموشی و مماشاتِ 

این ساختارها، همان سکوی پرتابی است که ابتذال شر بر آن می‌ایستد و شرارت مطلق 

را، از جنون فردی، به سیاستی عمومی و مستمر ارتقا می‌دهد.

ادامه از صفحه یک
یعنی هر کسی که برخلاف سخن آن‌ها، حرفی می‌گوید یا عمل انجام می‌دهد را 

تکفیر می‌کنند و برچسب می‌زنند؛ حتی اگر بزرگانی مثل شهیدان باقری، رشید و 

حاجی‌زاده باشند و چون نمی‌توانند این کار را با رهبری انجام دهند، می‌گویند »به 

ایشان دسترسی ندارند«، »به ایشان تحمیل می‌شود« و...

جالب اینکه بیانات معظم‌له درباره عدم مذاکره، این جماعت را سر عقل نیاورد که 

ایده‌هایشان درباره تحمیل و عدم حضور اشتباه است، بلکه آن‌ها تصور کردند تازه 

ایده‌هایشان به ثمر نشسته و رهبری برای اولین‌بار در یک سال گذشته، سخن موردنظر 

آن‌ها را بیان داشته‌اند. خوشحالی‌شان در واکنش سریع مجازی به این بیانات واضح 

بود. درحالی‌که اصل ماجرا ردشدن ایده آنان در تحمیل و عدم حضور بود. این سخنان 

واضح نشان داد که اگر رهبری معتقد به موضوعی باشند و آن را مستدل و مستحکم 

بدانند، کسی امکان تحمیل اراده به ایشان را ندارد. اینان تغییر شرایط، اهمیت اقناع 

مردم و گرفتن بهانه از دشمن را فهم نمی‌کنند و یکسره بر طبل همان اندیشه چند 

دهه‌ای خود می‌زنند. اندیشه‌ای که در عمل کشور را به سال 92 رساند و حسن 

روحانی را رئیس‌جمهور کرد. 

البته بدیهی است که رهبری براساس ایده مردم‌سالاری دینی که اصل ریشه‌ای 

انقلاب اسلامی است تا آن‌جایی که در اصل امّهات انقلاب خدشه‌ای وارد نشود، 

دست مقامات ازجمله رئیس‌جمهور را باز می‌گذارند. این اساس مردم‌سالاری 

دینی است که با تغییر دولت‌ها به‌تناسب نظر عمومی مردم، برخی رویه‌ها و 

سیاست‌ها هم تغییر کند. اسم این فرایند، تحمیل نیست، بلکه پذیرش نظر 

منتخب مردم در اموری است که ضرر اساسی و حیاتی ندارد و حتی می‌تواند 

تبدیل به تجربه عمومی برای مردم بشود. به یاد داریم که رهبری در چند موضوع 

تاریخی مانند انتصاب معاون اول در دولت دهم بعد از آن انتخابات باشکوه، 

ایستادند و کوتاه نیامدند. بعدها هم مشخص شد آن تصمیم چقدر مهم بوده 

و اصرار رهبری از یک ضرر بزرگ و ملی جلوگیری کرده است؛ اما این موارد 

 نادر است. معمول رفتار امامین انقلاب، توجه به نظر مجریان و پذیرش 
ً
عموما

آن بوده است. برخلاف تصور یک نماینده مجلس که در گفت‌وگویی معتقد 

بوده نباید با تغییر دولت‌ها، سیاست‌ها تغییر کند، امامین انقلاب معتقد به تغییر 

رویه‌ها مبتنی بر خواست عمومی از مسیر انتخابات بوده و هستند و آن را به مثابه 

روان‌شدن خون تازه در کالبد اجرایی کشور قلمداد می‌کنند. اما نکته اساسی 

این است که در جایی که مسئله ضرر بزرگ باشد یا انحراف از یک سیاست 

اصولی جمهوری اسلامی ایران محتمل شود، هر دو زعیم بزرگوار ایستاده و در 

مقابل آن مخالفت کرده‌اند. 

به هر صورت باید بدانیم بخشی از این جریان تندرو، به دنبال تبعیت از رهبری نیستند، 

بلکه منویات ذهنی خود را دنبال می‌کنند. هرکسی را که با این منویات همخوانی 

نداشت تکفیر یا تضعیف می‌کنند و از دایره انقلابی‌گری به بیرون پرت می‌کنند؛ اما 

وقتی به صخره سخت رهبری برخورد می‌کنند، حرف از تحمیل می‌زنند تا تابعان خود 

را آرام نگه دارند و وقتی مسئله به »تشکر از رئیس‌جمهور پرتلاش« می‌رسد و اینان در 

وسط پروژه »بنی‌صدرسازی« هستند، ناگهان می‌گویند که »من ضبط‌صوت رهبری 

نیستم.« جنس انقلابی‌گری اینان، رهبری را هم برنمی‌تابد.

نتانیاهو انزوا را قطعی می‌داند

کرهٔ شمالی دوم

سیاست شایلاکی اسرائیل

شکست منطق تحمیل به رهبری
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پژوهشگر حوزه بین‌الملل

آگهی مزایده عمومی
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و فناوری پردیس 

به استناد مجوز شماره 04/323373 مورخ 1404/04/22

موضوع مزایده: واگذاری )اجاره( در محوطه دانشگاه جهت کافی‌شاپ

یافت اسناد: تا  مهلت مراجعه برای کسب اطلاع از شرایط مزایده و در

گهی مزایده. 10 روز کاری پس از تاریخ چاپ آ

 به آدرس ذیل مراجعه فرمایند:
ً
یافت اسناد حضورا  متقاضیان بابت در

کیلومتر 20 جاده تهران، آبعلی- جنب پارک فناوری پردیس، دانشگاه آزاد 

اسلامی واحدعلوم و فناوری پردیس

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز...

مدارک موردنیاز در زمان تحویل پاکات: فیش واریزی خرید اسناد مزایده 

به مبلغ 2/000/000 به‌حساب جاری به شماره 0220320635001 بانک 

ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و فناوری پردیس کد شعبه 0958

 تصویر کارت ملی و معرفی‌نامه جهت تحویل پاکات مزایده الزامی است.
ً
ضمنا

- دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و پرداخت هزینه 

گهی بر عهده برنده مزایده است. آ

- پاکت‌های خارج از موعد مقرر به‌هیچ‌عنوان تحویل گرفته نخواهد شد.

دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و فناوری پردیس

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسکو در نظر دارد تعداد دو دستگاه خودرو 

)پژو GLX مدل 88 و95( و یک دستگاه مزدا دوکابین مدل 88 موجود در 

دانشگاه را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند، لذا از کلیه متقاضیانی 

که مایل به شرکت در مزایده هستند، دعوت می‌شود با مراجعه به واحد 

دانشگاهی و دریافت سایر اطلاعات مزایده، نسبت به تهیه اسناد اقدام 

و همچنین در صورت تمایل جهت بازدید از موضوع فراخوان در مورخ 

1404/07/08 از ساعت 8 الی 13 با معرفی نماینده به آدرس اسکو - 

خیابان فرمانداری - مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسکو اقدام نمایند.

شایان‌ذکر است دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات دریافتی مخیر بوده و 

گهی بر عهده شخص برنده مزایده می‌باشد. همچنین هزینه چاپ آ

تلفن تماس: 33221100 -041

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اسکو

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اشکذر در نظر دارد 2 دستگاه از ماشین‌آلات 

خود به شرح زیر را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند، داوطلبین 

جهت رؤیت دستگاه و خرید اسناد مزایده می‌توانند به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اشکذر از تاریخ 1404/7/7 لغایت 1404/7/17 واقع در 

یزد – اشکذر – بلوار دانشگاه )جاده چرخاب( مراجعه نمایند یا با شماره 

09140743190 تماس بگیرند. دستگاه‌ها شامل:

1( دستگاه تراش ساخت ماشین‌سازی تبریز مدل MST 300 و سال 

ساخت 1386 به شماره 185-006-86

2( دستگاه تراش ساخت ماشین سازی تبریز مدل MAT 200A و سال 

ساخت 1386 به شماره 86-917-005 می‌باشد و قیمت پایه دو دستگاه 

970 میلیون تومان است. 

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
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